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-0 ?5 =3 -0 o) £9 o/
D:-2orDdB SpNeET SR RBY SoeeS OB DeCB 03 Zofibreren 3gesried

Correct Answer:- Option-C

Question53:-8% 3LNIHNYSD Qim@dgp Do £0d> 83T 830 S00BY0L wWDeIdOIN B3,
S0BONG ?

A:-838 Bgeod 500002 3Doegrivd o PV P g FOs0TIY
FBEIROBE

B:-8g50 sexdrzadnen &)eémfgp CRARIREO
C:-8880 330 ToodrgR0rie 8002 Feog [0 Tags $FFTNFN B070negd SREIeo
D:-8g% 8gee3d m&)egé’ DVESESENCN AN MNSINPE N A A8

Correct Answer:- Option-B
Question54:-"FpeRs . . . 3G V.." (PBPB) eudg=ozBodg) adn dtggdoa’g) B30
S000 IREBITNT 0B Soeek ADEFaN BeoyBVROIE ?

A:-e3p088ce5
B:-d33c3®
C:-z3g0°

D:-Ig0e BoE0aR0°

Correct Answer:- Option-B
Question55:-88 3$NTI)NYY 0350330 FTI0d TooLSNRY oo X5edT ?



i) So0a5a°, Fpedode, Tg&ess, Mol &30° (RYnos)

i) agzéoifacﬁros, 098 BICIBOIW, 66632 (Bot3eme3), 230230
iii) 030, 0T&eR3, BsIToeD, Tadodeesr of

V) 098 B00BI3D, OFEs’, Tg&eds, Sovogs®

A:-i, iii

D:-i, ii, iv
Correct Answer:- Option-B

Question56:-3»T3 Beard® 0drowm HaSece B BLFITN FRSO0ITN BoEB0eH YVoEsINIZTS
?

A:-rpane®
B:-esgelncdn®
C:-‘agbe?wc
D:-é?e-ﬁs@d&‘;
Correct Answer:- Option-C
Question57:-2 §§ﬁ mmg 2308 S3»3° owg® (Normal BMI) oo ?

A:-25 - 29.9 kg/m?

B:-30 - 35 kg/m?

C:-17 - 18.5 kg/m?

D:-18.5 - 24.9 kg/m?

Correct Answer:- Option-D
Question58:-358x Bear@ 3303 2303523000 é&i)ow@ Q030QZRIT GoagH* YuTAII
0303 DA% @ﬁgg)d ?

A:-9030eB30°
B:-3980300

N
C:-300

[N
D:-d.)flc?oobw

Correct Answer:- Option-A
Question59:-39R dcB B ﬁ@zzgo-ajm5 zﬁcaﬁﬁgmf moﬁgu esai)g\mé 23000.

A:-Qe3° A, B, C, D
B:-Qd&30onf A, D, E, K
C:-Qdenf A, C, D, K



D:-Q&30n¢ B, C, D, E

Correct Answer:- Option-B

Question60:-Be®sy) 2080 190 éﬁ@?iﬁ)oéﬁg&) ROZOLIE N WFITN 0J00R HfICRTI03Y) &35)
é§o§o§b W NROZE ?

A:-23eR3ne0

Correct Answer:- Option-D
Question61:-¢3’9§JaeJs %geéﬁ BOFOT rogoegeanyrt 0d0es BeYs BH0RFTOIFVY ?

A:-0T3eri0d) 236303380 TEINIZINCOS Bor3zIe Tiehd
B:-mf@’ eSRBTID 0 gmdé ROBROBIN DT WS EIBNYNR 93T3M1ed

c:-mgmgo gJao (ARIOTr) eaz;’)sda(podogo emgezﬁﬁod We0[e3BINYY éfazsﬁ,%éwgbas
LIRTOBNYD

D:-390M1e0, eefneeitned S0 zpada"ﬁ@e’go R00TzN F0Z) ATTIE s ggmm;
£93TIBNYD

Correct Answer:- Option-A

Question62:-2020T 300w 3063 3eES) oazg a;’jgs'éﬁ 208,e3N S0 30eded 18 (SCERT)
@guws 88500, 303*@’0 302> ﬁﬁe—-’oawgo $eoQ e 0dress 3oeded Faobrgﬁmga BB ?

A:-39308
B:-gelncoo
C:-@@g&
D:-e900x39

Correct Answer:- Option-C
Question63:-@§raeﬁ mgvg? mgjmgo Czp’uao @m WS o %—ﬁe@aﬁ ,‘o’dogojod@ 030933
WeOIE3T FOIOR) @@%&ﬁéﬁum\) ?

A:-30B3O g,
B:-27o0 @@dg@@ﬁe@
C:-ned3 eg
D:-09)38 3eg



Correct Answer:- Option-A
Question64:-8ge ¥ed00051 Tkzoss S0P BRVIRIBLYRS, 838 FEZTY K0BeFTOT
UZeeiaDRN P FFedT FOB0IT VR eLZiesric ool 0dies Tog eadd wodi F0F To0dE
VS SROZT ?

A:-SCERT

B:-ICCW

C:-NCTE

D:-NCERT

Correct Answer:- Option-D
Question65:-3e0¢s ToBEWAT ZoLNY Qe* BgsON Uogs FFeds JoBeers [P 30ed
<00@e? (SCERT) 0d5a wdeegve 350000550 AESBAT ?

A:-0YDe0

B:-59800eQ

C:-3dg3830

el
D:-eontze=sov

Correct Answer:- Option-C
Question66:-2Qeod Q) BHod Fe5eD000T BUpoRTLT 03 F0Fodw G wIHo T VT3
SO 8T, BNVAT BB BT esd/aegﬁgb TORROS rbaobgp B0 ?

A:-ICFCW

B:-IRCS

C:-UNDP

D:-WHO

Correct Answer:- Option-D
Question67:-88 3$NSIH)NeS odoa@dgb @?JOO‘ ® 987 BOROBY) FeDRING ?

A-oge 30891 S3rveh Feden DD SRR solizen wEFBed

B:-mmge& 3o @ongc& Bed0dd) &mdﬁﬁfa%oad 308 3,0BRNL 0 38363
20FT0HNAY 02?,533

C:-g30dey ﬁeﬂﬁmdﬁﬁb 2ONEIROS We0[eIBTRLD
D:-mg%f ®EI S0 abg@eb 203 8530 RIS 00T FO[HITN 9ZTBNO

Correct Answer:- Option-B
Question68:-Tetss MPena 0¥ Doz ST Fadbg Fogody 2024 T FY me&E FBadodh i
33 0309330 ?

A:-BOLIFOOT DB



B:-2000330°
C:-mg
D:-3x00®

Correct Answer:- Option-C
Question69:-33e* 8580 F0LEFITEY FBVTIOIE BI0D HFsSeR ?

A:-Zo00 TIBST) V330 Dedodd) ABE LROFTO

B:-mge?ﬁ TOYT BHICTTO 2B NROZYB

C:-dag’v @ﬁgmfgo @@Fd@éé@gﬁ)@wo S0 S0 Qifacﬁge:pwgb a)zssﬁazmg)@m
D:-zoe30d eaz;’)ada(pﬁ @rﬁgm BRET FOQ) VCBII)EO

Correct Answer:- Option-C

Question70:-30e° 85500 S0P FRERTT FEIIT F0w 0FSTO RGOV Bt IINIivY
030030 VB Foarie ?

A:-mﬁ%” S8 So amfﬁb RPCRTON FLHRIIBO

B:-309¢ S0mndrt 4es dedoimd

C:-B38 SRE WOBO 3O 3D 323060§b VBB
D:-30rd@ F18030 w1 PR F0peT 0BT BHERIRED

Correct Answer:- Option-B

Question71:-es0° &3 ¥ 503) 20098 F5o0, g S0gsd 03503 SodARY sodrt FSe3
BB0o30IERO ?

A:-6 SRENO
B:-5 IRENO
C:-4 IReneH
D:-7 IRENDO
Correct Answer:- Option-A
Question72:-&zRe* wgmaﬁ@ﬁwomﬁdoa" RATDI BT €50 2ToY
A:-ﬁaegﬁ@éﬁb VB 2330 u&om&r{@eﬁb QBRI
B:-Q030003 203> A307, degrsodd Bopes SordE W¢Eesrtodgd meRdRdEo
C:-wo‘-’as‘ﬁ& 3R VRO WD 5ac§ﬁv§3 VBEROEO
D:-30egrvgy B FReRTON Soke T SODNYHO wBNROT)Bo

Correct Answer:- Option-B



Question73:-0350x3 wewEodn dog@’gﬁ‘)d 30825000 S0FHRTO w%’%odogo eUZR0N DBZOROIT
?

A:-o9 doge?ﬁ A3 RCN® mfgo WE NROIZBO

B:-3523 Seric Qobsdees® RomTESTO wBNRIZBO

C:-23e23d Mopdes® NYRH BRoBOIBTHO OBOBOROZE)

D:-wodogd SRNFBBES B0 70320238 FOBBTST OBOBOSRITO

Correct Answer:- Option-D
Question74:-2,060 or0AR IBfcests 3RCAIR 0BT DI ?

A1 Wi} 85500 'aéegomg)d DIXET IO
B:-50©20300¢) AZI BB 303> 305ANE 3950 5o NN Zoi®
C:-éga@ﬁ DBCREN WHRS FoINNY Zo7i®

D:-20MAT WNRNG Zoe30d SEYS DoDSND

Correct Answer:- Option-B
Question75:-30030¢%3 AF3B (Integrated approach) w1} 03503 BeYS 3D0IING ?

A:-65t333) ST 9208 AT DGorvaNTs

B:-doﬁ@é gmdﬁ& 9PoNROEITN BTTOO 2,080 &mﬁdﬁb @%&%ﬁﬁgﬁ)@gd
C:-293 dposrie/ ?5?’;’33 DECTT €

D:-mgejgb QT 030N ﬁgdmﬁaﬂ RINBIT APO®

Correct Answer:- Option-C
Question76:-Bpeasoy 33 SOTIRO oen ad%%@gﬁe& ? 3000LEE BeFTLPO 802 T0D.

A:-zﬁoﬁ@b 5do§ﬁ@e’§3 INABIORRIIPN) AN
B:-dog@e’ RS0THIT earigmfgo BRYROZBO
C:-Inneazes S0 InE0adbT W NROZEO
D:-mge?ﬁ WCRTIAI &e8 BB mg%mg) WB NROJBO
Correct Answer:- Option-D
Question77:-€;’3§.faeis 39 38803000080 Bert 2B NRVEBB ? ARFIPBIWTO 502 2T0oD.
A:- VDRSO HNYE) BR03BBROS SO
B:-30Y00 2303R88¢0 & %ﬁ@go FELII ONROT
C:-Q)0 = zi;az&a?rﬁ%fgb ACBOS ST
D:-&oce3te @eeﬂa&mrﬁ@e’ﬁb BRCIRIS S0 @%)mai RINBIR IOPOT



Correct Answer:- Option-D
Question78:-88 FYNVIHNYB I503® Bow £ 31 (505° a?smaia") mo%) a)dsosgb 302 23000.

A:-3=e BecR
B:-g &, BoeR
C:-D9450036 B0
D:-23°03 eaoﬁigﬁ%)
Correct Answer:- Option-A
Question79:-§9§uaeis 3Q B0riedaees 30 R0NYY 230 BB D=odoriwaN:S ?
A:-27 dRoned
B:-26 dxadonied
C:-25 dR00ned
D:-24 HR0doried

Correct Answer:- Option-B

Question80:-dR0oNFEH BOReiRTN B INTIYNTR SOVAVYEDBAFICR. BATIYT
BePF00T0 €502 20T0D.

A:-oRR525008 B0 [okds mamgadw 03082
B:-é:)wadmfgo zo%sbm&zbd mcﬁaﬁdm@ VD ETAINE)

C:-dxodone Iox0 3ouoq5§§b =0nedd o @R&wamfﬁb WE N2
D:-33358 =08> 3¥eady noeegendr egoremN Be0dd

Correct Answer:- Option-A
Question81:-¢3’9§JaeJs o9 373 SRRNY I odecxsndesd ? mgdgdocﬁﬁb €302 2038000.

A:-B0 R0 oL

B:-dexd) m«mﬂgo 23B0300I mm%ﬁs‘
C:- 93033130 B0 mabg;sx
D:-®330006 REOAROES maﬁoch

Correct Answer:- Option-B

Question82:-e9§§ Beadrieh, wognsd S0P qgriee’ib WHABROREO zng abge:?ow dgﬁ@go ABOS
c‘z)qma%; D030 BHOE NG ?

A:-BROITIE
B:-MQFOW



C:&z%mons
D:-dorof Seotdont

Correct Answer:- Option-C

Question83:-ese33 238303e3FNYY ariz3dord3s D0 dog%’b 8% NS 03503 @wadﬁv’ﬁb
BBO30VIAT ? mgdggdodﬁb €302 2030300.

A:-e56308 Q0BONTPO Feve B RIRORL VTS
B:-e363 3R0000BEY 30300303 BoyRRest wzes
C:-es8303 3ow§mf§o DEFIL OB FOTT OV WIT3
D:-e38353€) adseventiens SeEdnmends Sodeeeios

Correct Answer:- Option-D
Question84:-%zsa$§ee—@oc$abrcﬁ WeIedriodo gegﬁﬁ 20 0 wmwwﬁooagp €302 20380300.

A:-ROQRODT
B:-238700%
C:-208 WP0IVDE
D:-Q3%¢ €

Correct Answer:- Option-A
Question85:-330n¢ox aanwm@; 330703 30300300 03533, K020 0T ?

A:-ﬁfagmom empaé@@
B:-gJao (ADISIor) easzg)ao
C:-om eszpsdao
D:-30edB dQR

Correct Answer:- Option-B

Question86:-:u§ee’ WeIeriod mdfe)cébgaaﬁw 30T R0eeS @?Jaef @@%Qmmcgme@o cb;-'c;\o
gegneoN SNeesOReaNTS ?

A:-6 Zegned
B:-7 egrigd
C:-8 gegrisd
D:-9 ﬁc@ﬁ%

Correct Answer:- Option-C
Question87:-8s 3YNTIHNYY ad5eFHro SoMHdT OFEIQ 7



A:-95598 BOZ3RDO
B:-n=0E o)
C:-930350
D:-wo38c03

Correct Answer:- Option-B

Question88:-33Re° JwRENIN FAF0L BEeUmNCIeser N3esnied B I¥NTodss
RATIYBITT) 302 T0D.

A:-3E @go:ei BD3008NC23eBD

B:-393 3 crep008m50N0uIes0

C:-236303833 33003

D:-3@e0domon 3038 0P B0DERYH080eR)

Correct Answer:- Option-A

Question89:-dezd) adress BodAPY AP 2RO BB 2R TN Boed FRB> Vodogen
BH0RTO3eD ?

)

A:-3-4 IR SR
B:-4-5 SRF I0dad
C:-5-6 IRE SR
D:-6-7 IR SR
Correct Answer:- Option-A

Question90:-3ae503% 208 FZVWI0HING SO BT 030BF B3 ?%32(?55@ m% RARBOTI0

0B FoG0d BEODT HTFT éoi)ojoga BOOATIZE DO 03593 8geo esodeert Ry 0dIHe3rs
?

A:-macg&bﬁ 8geo esodeen
B:-8,0000 esodseen
C:-0doz90° esodeert
D:-Copeg R’ esadeen

Correct Answer:- Option-A
Question91:-8 IYNTF)ie'e) 035330 o7 Feol)3 59T IpPRZINGS ?

A:-gec mgﬁ BalARTY
B:-eaabmamgﬁ AP

C:-0300%m0 PID



D:-&’)é’ﬂg’o‘-imgﬁ MIARIY
Correct Answer:- Option-A

Question92:-8s 3$NIIHNYY 0dre)30 ab’D%)m&cS OTHIQ ?
A:-23830383503,00D1 AT 030 50N F0LPIRIREO
B:-dﬁ%)m o) 36@@@6@?&&)@60
C:-39000330 Zndodogo 332335&%6@3&3@650
D:-30r8 w&n Q%Féobﬁb QB DROR)BO

Correct Answer:- Option-D

Question93:-q)3%§oeaﬁé BRORTOR wogq?ﬁ 88 FYNT 0300S RS, SC0¢ DLIINLD eUs0dTDaNS
? ﬂe@éﬁgwodgo £302 2300.

A:3en° DBO® Red

B:-2025°%-£30-£35¢ 03Be8n® ried

C:-dg;—é\b—?\gw“ m%ﬁeo‘

D:3e@® S990155,0300° rieh

Correct Answer:- Option-B
Question94:-8s 3¥NIIHYNYY 03030 abgef 39303 ZDod ©FHIY 7

A:-mazpaébﬁé

B:-zo, 32993

C:- 090953250053

D:-5¢35 B0egned

Correct Answer:- Option-D

Question95:-8s 3NIJHNYor mgmom @@q)&gﬁ A0 0T wwmewgp esofb‘poaé
2300.

SOm®

A:-3

d
-
00

33 3t

C

C:-3303 - 2010w Ve
D:-so®aNed
Correct Answer:- Option-D

Question96:-P[E BT I©0LTY 90390y £030 rbeadoésw 350 —“‘Doz:irﬁ%”ab wWENZ

307, éﬁ) (OL2/0) —a,o—sr adeeztodoiodd) —aaba(ﬁ %99 ‘aemai’od» 2301 3065 a)odoi-'sm
DITVE ?



A:-S0¥ID
B:-de3e® ﬁdésfv
C:-R0FTNRTO0
D:-a-’yaozoég

Correct Answer:- Option-C

Question97:-3orsd) Tumags we=e3TNYY SeENABR0war SWOI0I @’/Qifaezsaimfgo &1
QCBNG. noodn ﬁcdwowgp €302 W3000.

A:-T39%38 30325085 Q) FINCRRTO HWIIT
p I 3 o o
B:-50350238 302 393w0gs WS ng
C:-3R7 2500m0 (AT alol easaaésib W NROZT
D:-§-geone 33080303 533
€9 < S
Correct Answer:- Option-A

Question98:-"SogYmeNcos HUZd F&E) SONHAT FYN S0P Fun8ew VPFZLF
UZeRBIZT - QO VBT QEF 0N B0D> OBIPBNY 9R030PF" - ¥:3) 0350 BrANd 7

A:-30138 3OS0
B:-Toege S0uogerion®
C:-8. 02330 Bed
D:-30032 oaﬁogd Oox®

Correct Answer:- Option-B

Question99:-gBod3 39%0 adecsrody MOLOFRNYd 0ddPR) ? roodr 3eddod§p 302
W3B000.

A:-238303838191 323008 30023 03 @ogdo&)oﬁg

B:-3010&) 3R 20030283038 90 0RRBIBY [03) FRVIAYIIBITO
C:-g¥ead> BFBRIPO [FoD 5Qdeémf§o w%ﬁﬁ%’bﬁ eaﬁrg’ébgg
D:-238303833n91 eariga’)dod TAF3 e3é3€mf§g S00LZHN 2B BRPNIZE

Correct Answer:- Option-C
QUEStiOI’\lOO:-@?ﬁ)G‘; WOREIT ' TIBROREY' 0300R PR edrI0dd ﬁe@%ﬁo&o@z’d ?
A:-Qj&ﬁ-mom em;’md&?b
B:-50300235-30023003% 9SO
& d o

C:-om0 eazpédao



D:- 00 B30
[~

Correct Answer:- Option-C



